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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1008 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 28 au 30 mars 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Dans quelle mesure, êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par l'élection présidentielle ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Très intéressé(e) 34% 29% 25% 43% 39% 29% 32% 36% 30% 34% 40%

Plutôt intéressé(e) 36% 34% 38% 35% 34% 37% 34% 33% 38% 35% 42%

Intéressé(e) (NET) 69% 63% 63% 79% 73% 66% 65% 69% 69% 69% 81%

Pas vraiment intéressé(e) 21% 27% 24% 16% 21% 21% 23% 20% 22% 22% 17%

Pas du tout du tout intéressé(e) 8% 8% 11% 5% 6% 10% 10% 9% 7% 8% 1%

Pas intéressé(e) (NET) 29% 35% 35% 20% 26% 31% 34% 29% 28% 30% 18%

Je ne sais pas 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

HP2. Avez-vous assisté à un/des meeting(s) de candidat 

lors de cette campagne présidentielle ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Oui, en présentiel 11% 19% 12% 6% 14% 9% 6% 10% 19% 12% 10%

Oui, à distance (via réseaux sociaux, site web des candidats, 

etc ...)
18% 18% 17% 18% 20% 16% 19% 15% 18% 19% 18%

Oui (NET) 28% 37% 27% 24% 33% 24% 24% 26% 35% 31% 26%

Non 72% 63% 73% 76% 67% 76% 76% 75% 65% 69% 74%

HP3. Selon vous, quelle est la date du 1er tour de l'élection 

présidentielle en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Dimanche 3 avril 2022 2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 3%

Dimanche 10 avril 2022 71% 59% 70% 79% 72% 70% 72% 73% 63% 73% 73%

Dimanche 17 avril 2022 10% 10% 10% 11% 9% 12% 10% 13% 12% 4% 17%

Dimanche 24 avril 2022 6% 12% 6% 3% 9% 4% 7% 4% 12% 6% 1%

Je ne sais pas 10% 14% 12% 6% 8% 11% 8% 9% 10% 14% 5%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1008 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 28 au 30 mars 2022.

HP1. Dans quelle mesure, êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par l'élection présidentielle ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Très intéressé(e) 34%

Plutôt intéressé(e) 36%

Intéressé(e) (NET) 69%

Pas vraiment intéressé(e) 21%

Pas du tout du tout intéressé(e) 8%

Pas intéressé(e) (NET) 29%

Je ne sais pas 2%

HP2. Avez-vous assisté à un/des meeting(s) de candidat 

lors de cette campagne présidentielle ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Oui, en présentiel 11%

Oui, à distance (via réseaux sociaux, site web des candidats, 

etc ...)
18%

Oui (NET) 28%

Non 72%

HP3. Selon vous, quelle est la date du 1er tour de l'élection 

présidentielle en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Dimanche 3 avril 2022 2%

Dimanche 10 avril 2022 71%

Dimanche 17 avril 2022 10%

Dimanche 24 avril 2022 6%

Je ne sais pas 10%

Total
Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassemblement 

National (RN)

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

44% 40% 26% 28% 35% 52% 54% 41% 53% 55% 33% 34%

39% 40% 54% 53% 45% 37% 34% 36% 33% 33% 38% 40%

83% 79% 80% 82% 80% 88% 88% 77% 87% 88% 71% 74%

13% 18% 15% 12% 15% 11% 11% 17% 8% 8% 23% 20%

4% 3% 5% 6% 4% 0% 0% 5% 3% 4% 6% 6%

17% 21% 20% 18% 20% 11% 12% 22% 12% 12% 29% 26%

- - - - - 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

16% 18% 17% 13% 16% 13% 12% 14% 18% 20% 12% 10%

30% 29% 18% 19% 25% 22% 23% 16% 10% 7% 19% 20%

43% 45% 32% 30% 39% 35% 34% 30% 28% 27% 31% 30%

57% 55% 68% 70% 61% 65% 66% 70% 72% 73% 69% 70%

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

2% 4% 8% 5% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

73% 70% 72% 71% 70% 82% 80% 72% 73% 74% 71% 74%

10% 13% 12% 11% 12% 9% 10% 12% 11% 11% 13% 12%

8% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 10% 8% 8% 12% 9%

7% 8% 4% 7% 7% 4% 4% 4% 6% 5% 2% 3%

Proximité partisane
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1008 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 28 au 30 mars 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP4. Êtes-vous favorable, ou non, à la prise en compte des 

bulletins blancs dans les résultats à l'élection présidentielle 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Tout à fait favorable 38% 31% 39% 41% 41% 36% 35% 40% 35% 37% 47%

Plutôt favorable 28% 31% 26% 28% 27% 28% 26% 30% 29% 27% 27%

Favorable (NET) 66% 63% 65% 69% 68% 64% 62% 70% 64% 64% 74%

Pas vraiment favorable 13% 14% 11% 13% 13% 12% 15% 9% 14% 13% 13%

Pas du tout favorable 10% 12% 11% 9% 9% 12% 13% 10% 7% 12% 8%

Défavorable (NET) 23% 26% 23% 22% 22% 24% 28% 19% 21% 25% 21%

Je ne sais pas 11% 12% 13% 9% 10% 12% 10% 11% 15% 12% 5%

HP5. Selon-vous, le résultat de l'élection présidentielle est-

il jouée d'avance ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Oui, tout à fait 15% 17% 16% 13% 17% 13% 20% 15% 11% 15% 10%

Oui, plutôt 36% 35% 39% 35% 35% 38% 34% 43% 30% 36% 40%

Oui (NET) 51% 52% 54% 49% 52% 51% 54% 58% 41% 51% 50%

Non, pas vraiment 28% 22% 24% 34% 29% 26% 27% 21% 34% 28% 32%

Non, pas du tout 11% 14% 10% 10% 11% 11% 9% 10% 14% 10% 13%

Non (NET) 39% 36% 34% 44% 40% 37% 36% 31% 48% 38% 45%

Je ne sais pas 10% 12% 12% 7% 8% 12% 10% 11% 10% 11% 5%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1008 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 28 au 30 mars 2022.

HP1. Dans quelle mesure, êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par l'élection présidentielle ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4. Êtes-vous favorable, ou non, à la prise en compte des 

bulletins blancs dans les résultats à l'élection présidentielle 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Tout à fait favorable 38%

Plutôt favorable 28%

Favorable (NET) 66%

Pas vraiment favorable 13%

Pas du tout favorable 10%

Défavorable (NET) 23%

Je ne sais pas 11%

HP5. Selon-vous, le résultat de l'élection présidentielle est-

il jouée d'avance ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Oui, tout à fait 15%

Oui, plutôt 36%

Oui (NET) 51%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 11%

Non (NET) 39%

Je ne sais pas 10%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassemblement 

National (RN)

Proximité partisane

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

54% 48% 40% 42% 45% 24% 24% 41% 52% 50% 34% 31%

27% 28% 35% 34% 31% 33% 31% 31% 37% 41% 26% 29%

81% 76% 75% 76% 76% 57% 55% 72% 90% 91% 60% 60%

6% 8% 12% 11% 9% 23% 25% 10% 5% 5% 13% 10%

8% 11% 8% 9% 10% 10% 9% 12% 3% 4% 17% 20%

14% 19% 21% 19% 19% 33% 34% 22% 8% 9% 31% 30%

5% 5% 5% 5% 5% 10% 11% 6% 2% - 9% 10%

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

9% 12% 21% 21% 16% 11% 9% 18% 19% 20% 17% 17%

43% 43% 33% 40% 42% 31% 31% 39% 43% 45% 37% 37%

52% 55% 53% 61% 57% 42% 40% 57% 62% 66% 54% 54%

24% 24% 34% 30% 26% 38% 38% 30% 28% 27% 31% 31%

19% 15% 6% 4% 11% 12% 13% 7% 5% 4% 9% 9%

43% 39% 40% 34% 37% 50% 51% 37% 33% 31% 40% 40%

5% 6% 6% 5% 6% 8% 9% 6% 5% 3% 6% 5%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1008 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 28 au 30 mars 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP6. Estimez-vous que les restrictions sanitaires liées à la 

pandémie de Covid-19 ont été levées trop vite ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Oui, tout à fait 26% 26% 27% 25% 24% 27% 31% 28% 21% 23% 24%

Oui, plutôt 32% 25% 29% 40% 32% 32% 31% 32% 33% 33% 36%

Oui (NET) 58% 51% 56% 65% 57% 60% 62% 60% 54% 56% 60%

Non, pas vraiment 23% 31% 21% 21% 27% 20% 23% 21% 26% 23% 25%

Non, pas du tout 12% 11% 15% 10% 10% 14% 11% 11% 12% 14% 13%

Non (NET) 36% 42% 36% 31% 37% 34% 34% 32% 38% 38% 38%

Je ne sais pas 6% 7% 8% 4% 6% 6% 4% 8% 8% 7% 2%

HP7. Êtes-vous pour, ou contre, le retour de l'obligation du 

port du masque à l'école ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 208 347 453 439 569 262 220 169 256 101

Base: Adultes français 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

Tout à fait pour 16% 18% 15% 17% 17% 16% 19% 17% 15% 13% 19%

Plutôt pour 28% 26% 25% 32% 29% 27% 28% 28% 35% 28% 17%

Pour (NET) 45% 44% 40% 49% 46% 44% 47% 46% 51% 41% 36%

Plutôt contre 24% 25% 26% 23% 24% 25% 23% 25% 19% 27% 31%

Tout à fait contre 17% 17% 20% 15% 14% 20% 17% 17% 13% 20% 20%

Contre (NET) 42% 42% 46% 38% 38% 45% 39% 41% 32% 47% 51%

Je ne sais pas 14% 14% 14% 13% 17% 11% 14% 13% 18% 12% 13%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1008 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 28 au 30 mars 2022.

HP1. Dans quelle mesure, êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par l'élection présidentielle ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP6. Estimez-vous que les restrictions sanitaires liées à la 

pandémie de Covid-19 ont été levées trop vite ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Oui, tout à fait 26%

Oui, plutôt 32%

Oui (NET) 58%

Non, pas vraiment 23%

Non, pas du tout 12%

Non (NET) 36%

Je ne sais pas 6%

HP7. Êtes-vous pour, ou contre, le retour de l'obligation du 

port du masque à l'école ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Tout à fait pour 16%

Plutôt pour 28%

Pour (NET) 45%

Plutôt contre 24%

Tout à fait contre 17%

Contre (NET) 42%

Je ne sais pas 14%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassemblement 

National (RN)

Proximité partisane

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

25% 27% 25% 23% 25% 16% 15% 34% 29% 33% 37% 37%

25% 25% 45% 40% 31% 41% 41% 31% 38% 39% 26% 24%

50% 52% 70% 63% 56% 57% 57% 64% 67% 71% 63% 61%

32% 30% 14% 19% 25% 34% 33% 20% 23% 25% 18% 19%

11% 13% 10% 12% 13% 5% 6% 13% 8% 4% 17% 19%

42% 43% 23% 31% 38% 39% 39% 34% 31% 29% 36% 37%

8% 6% 7% 7% 6% 4% 5% 2% 2% - 2% 2%

90 118 67 111 229 172 154 237 71 58 166 151

94 128 61 93 221 160 144 271 108 97 163 142

14% 18% 12% 11% 15% 11% 11% 23% 25% 28% 21% 20%

25% 22% 44% 38% 29% 35% 35% 30% 37% 40% 26% 28%

39% 40% 56% 49% 44% 45% 46% 53% 62% 68% 47% 48%

30% 29% 18% 24% 27% 27% 29% 25% 25% 23% 24% 22%

21% 18% 13% 14% 16% 12% 11% 17% 10% 7% 22% 25%

51% 47% 30% 39% 44% 39% 40% 42% 35% 30% 46% 47%

10% 13% 14% 13% 13% 15% 15% 5% 3% 2% 6% 5%


